

11...sz. bejelentés

Medgyesegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. március 30-án tartandó testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes a T. Képviselő-testület számára, a Magyar Államkincstár 2009. decemberben felülvizsgálta a 2008. évi normatíva igénylésünk szabályszerűségét. A felülvizsgálat során, a gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan felhívták a figyelmünket arra, hogy a térítési díj bevételeknek meg kellene jelenniük az óvodai és az iskolai étkeztetés szakfeladatain. A Süllős & Süllős Vendéglátó Ipari Betéti Társasággal kötött szerződésünk alapján a térítési díj beszedésére a vállalkozó jogosult. Ezért felvettük a kapcsolatot a vállalkozóval és megbeszéltük vele a szerződés módosít részleteit. A 2010. március 22.-én tartott egyeztető tárgyalás alapján, elkészítettük az alapszerződés módosítására vonatkozó határozati javaslatot, amely a következő:

Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. november 10.-én kelt Vállalkozási Szerződést, amely a Medgyesegyháza Nagyközség Önkormányzata; mint Megrendelő, másrésről a Süllős & Süllős Vendéglátó ipari Betéti Társaság, mint Szolgáltató között került aláírásra, az alábbiak szerint módosítja:

A szerződés 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„A bölcsődei, óvodai és iskolai étkeztetés térítési díj beszedése 2010. május 1. -től a Polgármesteri Hivatal feladatkörébe tartozik.”

A szerződés 4. pontja az alábbiak szerint módosul;

„A Megrendelő a szolgáltatás ellenértékét havonta, a tárgyhónapot követő 5-ig kiállított számla ellenében, a számla kézhezvételétől számított 8 naptári napon belül, banki átutalással egyenlíti ki a Megrendelő számlájára.

Késedelmes teljesítés esetén a Szolgáltató, késedelmi kamat felszámolására jogosult, amely a mindenkori Jegybanki alapkamat kétszerese. „

A Szerződés további pontjai változatlanok maradnak.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot vitassa meg és fogadja el!

Medgyesegyháza, 2010. március 25.

Krallerné Veraj Magdolna

Krallerné Veraj Magdolna
pénzügyi vezető

Jóváhagyom!

